
Anhang 3 
 
 

1.) Eine Fensteröffnung mit der Form eines überhöhten Spitzbogens ist zu zeichnen.  
Die Spannweite beträgt 76cm die Scheitelhöhe 86cm und die Bogendicke 11,5cm. 
(siehe Zeichnung 1) 
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2.) Der Rundbogen einer Tür mit einer Spannweite von 1,01m ist aufzureißen.  
Die Dicke des zu mauernden Bogens beträgt 11,5cm.  
(siehe Zeichnung 2) 
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3.) Ein Kirchenfenster mit der Form eines gedrückten Spitzbogens ist zu zeichnen.  
Die Spannweite beträgt 88,5cm, die Scheitelhöhe 68cm und die Bogendicke 11,5cm. 
(siehe Zeichnung 3) 
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